



Do Wszystkich Wykonawców,
którzy pobrali SIWZ

ODPOWIEDZI
na zapytania oraz modyfikacja SIWZ

Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie informuje, że do Zamawiającego wpłynęło pismo z prośbą o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), zwanej dalej „uPzp”, w trybie przetargu nieograniczonego na: „Wykonywanie testów specjalistycznych aparatów RTG wraz z monitorami opisowymi” o następującej treści:

Pytanie nr 1. Jaki jest termin składania ofert: na Państwa stronie podano 24.11.2016 godz. 13, w SIWZ -24.11.2016 godz. 10

Odpowiedź do pytania 1. Na stronie internetowej Zamawiającego nastąpiła omyłka pisarska. Termin składania ofert, zgodnie z pkt. IV.6.2) ogłoszenia o zamówieniu oraz pkt. 12.1 SIWZ został wyznaczony na dzień 24 listopada 2016 r. godz. 10:0.

Pytanie nr 2. Jak Zamawiający rozumie zapis w pkt 1. Załącznika nr 2b do SWIZ/nr 1 b do umowy AZ/...../PN/.../2016, a w szczególności:

„Testy powinny polegać na wykonaniu szczegółowych badań aparatury radiologicznej zgodnych z wymogami producenta pod kątem parametrów fizycznych sprzętu radiologicznego, kontroli jakości wykonywanych badań, kalibracji, skalowania, sprawdzenie urządzeń kontrolno-pomiarowych itp.” – skoro postępowanie dotyczy testów specjalistycznych.

Odpowiedź do pytania 2. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.). Zmodyfikowany załącznik nr 2b w załączeniu do pisma.

Pytanie nr 3. W par. 1 pkt. 1 umowy Zamawiający określa przedmiot Umowy jako „stały nadzór serwisowy aparatury medycznej” - postępowanie dotyczy testów specjalistycznych

Odpowiedź do pytania 3. Zamawiający w dniu 21 listopada 2016 r. działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonał modyfikacji w przedmiotowym zakresie

Pytanie nr 4. W par.2 pkt 1 umowy Zamawiający używa określenia „przeгляд techniczny” - postępowanie dotyczy testów specjalistycznych

Odpowiedź do pytania 4. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w zakresie §2 pkt. 1 istotnych postanowień umowy:

JEST:

§ 2.

1. Przez przegląd techniczny rozumie się wykonywanie czynności wymienionych w załączniku nr 1b do umowy, których zakres określają zalecenia producenta sprzętu i aparatury medycznej, polegających na sprawdzeniu poprawności działania urządzenia, przeprowadzeniu koniecznych kalibracji i konfiguracji, wymaganych okresowych czynności konserwacyjnych prewencyjnych, wykonanie sprawdzenia bezpieczeństwa elektrycznego aparatury.
2. Pod pojęciem wykonywania orzeczeń technicznych sprzętu i aparatury medycznej, należy rozumieć wystawienie dokumentacji informującej oraz potwierdzającej stan faktyczny techniczno-

eksploatacyjny opisywanego urządzenia wraz z wymaganą informacją o dalszym przeznaczeniu urządzenia.

WINNO BYĆ:

§ 2.

1. Przez wykonywanie testów specjalistycznych aparatów RTG wraz z monitorami opisowymi rozumie się wykonywanie czynności wymienionych w **załączniku nr 1b** do umowy.
2. Pod pojęciem wykonywania orzeczeń technicznych sprzętu i aparatury medycznej, należy rozumieć wystawienie dokumentacji informującej oraz potwierdzającej stan faktyczny techniczno-eksploatacyjny opisywanego urządzenia wraz z wymaganą informacją o dalszym przeznaczeniu urządzenia.

Pytanie nr 5. Czy oferty nie zawierające załącznika nr 2a w formie elektronicznej będą podlegać odrzuceniu

Odpowiedź do pytania 5. Nie.

Z przyczyn wskazanych powyżej termin składania ofert zostaje zmieniony z dnia 24 listopada 2016 r. na dzień 28 listopada 2016 r.

Tym samym Termin otwarcia ofert ulega zmianie z dnia 24 listopada 2016 r. na dzień 28 listopada 2016 r.

Jednocześnie informujemy, że nie uległy zmianie miejsce oraz godzina składania i otwarcia ofert.

Informuję, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 uPzp, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich Wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zgodnie z art. 38 ust. 4 uPzp stanowisko Zamawiającego zostało udostępnione na stronie internetowej i tym samym staje się wiążące od dnia jego ogłoszenia. Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia w zmodyfikowanym brzmieniu z dniem przekazania niniejszych odpowiedzi oraz modyfikacji staje się obowiązująca w przedmiotowym postępowaniu

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. TECHNICZNO ADMINISTRACYJNYCH
Narodowego Instytutu Geriatrii, Reumatologii
i Rehabilitacji w Warszawie
Cezary Rzemek